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. Amikor a Fekete Kiraly alszik, akkor az amit igaznak hisz, hamis. Mas szdval, amit a Kiraly alvas
kozben hisz, az hamis. Amit viszont €bren hisz, az mind igaz. Nos, mult éjszaka, pontosan 10 érakor,
a Kirdly azt hitte, hogy 6 is és a Kiralynd is alszik. Aludt ekkor a Fekete Kiralynd vagy nem?

. Harom bolcs kannibalok fogsagaba esik. A kannibalok egyetlen lehetdséget adnak nekik arra, hogy
megmenekiilhessenek. A bolcseket magassag szerint sorbaallitjak. A leghatso bolcs latja a masik
kettot. A kozépso csak a legeldl allot 1atja. A legelsé pedig senkit sem. A kannibalok eldvesznek 5
sapkat: harom feketét, és két fehéret. Bekotik a bolesek szemét, és mindegyikiik fejére adnak egy-
egy sapkat, a maradék kettot pedig eldugjak. Ezutan bolcsekrdl leveszik a szemkotdket. A
kannibalok mindegyik bolcset elengedik, ha barmelyikiik meg tudja mondani, hogy milyen szinii
sapka van a fején. A leghatso bolcs azt mondja, hogy sajnos nem tudja megmondani, hogy milyen
szinli sapka van a fején. Ezutan a kozépsot kérdezik, de sajnos 6 sem tudja biztosra megmondani.
Végil a legelsot kérdezik, aki semmit sem 1at, 6 azonban megmondaja milyen szinii sapka van a
fején. Honnan tudta, és milyen szinli sapka volt rajta?

. Négy katona szeretne atjutni egy hidon, ami 18 perc mulva robban. Ejszaka van, és a sotétben csak
elemlampaval tudnak kdzlekedni, viszont minddssze egy elemldmpajuk van. Rdadasul a hid keskeny
¢s egyszerre csak ketten tudnak atkelni rajta. A katondk koziil néhanyan megsebesiiltek, ezért
egyesek lassabban, masok gyorsabban tudnak atmenni. Ha egyediil kéne menjenek, akkor rendre 1,
2,5 és 10 perc alatt érnének at a hidon, €s természetesen ugyanennyi id6 visszafele is. Ha viszont két
katona egyiitt megy, akkor a lasabbik ideje szamit. Hogyan érhetnek 4t biztonsagban a hidon?

. Négy tanul6t a logika tanar sorbaallit. Azt mondja a logika tanér, hogy van négy sapkaja: egy piros,
egy sarga, egy kék, és egy negyedik, aminek a szine megegyezik valamelyik el6z0 szinével. Ezeket a
sapkakat felteszi a tanulok fejére, de mindegyik tanuld csak az eldtte 1évok fején 1évo sapkakat 1atja,
a sajatjat és a mogotte allokét nem. A logikatanar hatulrél kezdve megkérdi a didkoktol, hogy milyen
szinli sapka van a sajat fejiikon. Mindegyik tanul6 helyesen és magabiztosan meg tudja mondani,
hogy milyen szinii sapka van a fején. A kérdés az, hogy melyik két tanulon lehetett azonos szinli
sapka?

. Egy szakasz katona érkezik egy folyohoz, amin at kell kelne. A hidat lerombolték, és a folyo mély. A
parancsnok egyszercsak észrevesz két fiut, akik nem messze a parttol csonakaznak. A csénak
azonban kicsi, €s abban vagy csak egy katona, vagy csak a két fia tud atkelni, tobben nem férnek
bele. Végiil az 6sszes katona atkelt a folyon ezzel az egy csonakkal. Hogyan?



6. Nagyapo nem eszik meg akarmit: a fott tojast példaul csak akkor, ha pontosan 15 percig fott. Egy
nap téged kér meg, hogy készits neki reggelit, €s te csak két idomérd eszkozt talalsz az egész hazban:
két homokorat. A nagyobbikban 11 perc alatt pereg le a homok, a kisebbikben 7 perc alatt. Mit
teszel?

7. Vanegy 9 literes, és egy 4 literes vodriink, és egy patak, amibdl vizet merihetiink. Pontosan 6 liter
vizre lenne sziikséglink. Hogyan jarjunk el?

8. Az aranyaso at akarja juttatni a folyd talsé partjara az ott varakozo feleségének az aranyrogot. A
folyon dolgozik egy révész, aki minden mozdithatot ellop. Az aranyasonak van egy ladikéja, egy
lakatja, és egy hozzatartoz6 kulcsa. Es a feleségének is van egy lakatja egy hozza tartozé kulccsal. A
lada az egyetlen, ami tul nehéz ahhoz, hogy a révész ellopja. Segitsiink az aranyasonak atjuttatni az
aranyrogot anélkiil, hogy 6 vagy a felesége atkelne a folyon.

9. A B vonat kozeledik az dlloméshoz, de hamarosan utoléri az A gyorsvonat, amelyet elére kell
engednie. Az alloméson a 6 vaganyrdl elagazik egy mellékvagany, ahova egy idére vagonokat lehet
kitolni a fovaganyrol. A mellékvagany azonban olyan révid, hogy csak a B vonat egy része fér el
rajta. Hogyan engedje eldre a B vonat az A vonatot?

JATEK

>, Atkelés a folyén”

Egy lapra elkészitjiik a jatékmez6t. Ezen a jatékmezon van egy folyd, amelynek egyik oldalan 1-12-ig
szamozott mezOk vannak. Mindenki kap fejenként 10-15 figurat ( babszemet, gombot). A figurdkat tetszés
szerint kell elosztani a szdmozott mezok kozott, akar az dsszeset tehetik ugyanarra a mezore, de minden
figurat el kell helyezni valamelyik mezon.

Ezutan a jatékvezetd két hatoldalt kockéaval dob, €s a két dobott érték 6sszegének megfelelé mezon
levok figura atkel a foly¢ tuloldalara. A jatékot az nyeri, akinek els6ként atkelt az 6sszes figuraja a folyon.

» Egyszamjaték, tobbszamjaték

A jaték eredetileg Mér6 Laszlo nevéhez fiizédik. A jaték 1ényege, hogy minden diak ir a fiizetébe egy
pozitiv egész szamot, a jatékot az nyeri, aki a legkisebb pozitiv egész szamot irta egyediil.

A jaték tovabbfejleszthetd , kétszamjaték-ka, illetve ,,tobbszamjaték-ka. Az ,,n-szamjaték”’-ban minden
gyerek n db pozitiv egész szdmot ir fel a fiizetébe, és az nyer, aki a lehetd legkisebb szamot irta fel egyediil.
A jaték menete hasonld az el6z6hoz, mindenki akkor teszi fel a kezét, amikor olyan szdm hangzik el, amit 6
felirt, és az nyer, akinek legel6szor van fenn a keze egyediil.
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